

PRAVILA I USLOVI NAGRADNOG FOTO KONKURSA „ Proleće sa Alfa-Plamom"

Učešće na konkursu je besplatno.

Pravo učešća imaju svi građani Republike Srbije koji slikaju, objave i taguju fotografije u period od 15. 4. do 15. 5. 2024. godine. Jedan autor može učestvovati sa jednom fotografijom. Fotografije objavljene nakon navedenog roka neće biti uzete u razmatranje .

TEMA FOTOGRAFIJE: Proleće sa Alfa-Plamom

Fotografijom možete da pokažete kako se vi i vaši najbliži pripremate za toplo proleće u svom domu. Može biti slika prolećnog dekorisanja, uređivanja terase za prolećno uživanje ili jednostavno fotografija kako se grejete uz Alfa-Plam proizvod ili spremate hranu na njemu.

Fotografije se isključivo objavljuju na društvenoj mreži Instagram sa obaveznim tagom #ProleceSaAlfaPlamom ili #prolecesaalfaplamom.

Organizator zadržava pravo da ne prihvati fotografiju za koju smatra da ne odgovara uslovima konkursa, kao i fotografije koje ne zadovoljavaju tehničke standarde.

Pobednika birate sami, tako što fotografija sa najvećim brojem lajkova pobeđuje.

Pobednička fotografija, biće objavljena na zvaničnoj facebook i Instagram strani kompanije 17. maja 2024. godine.

Fotografija sa najvećim brojem lajkova dobija poklon kompanije Alfa-Plam, štednjak na čvrsto gorivo Alfa 70 Dominant ECO.

Svaka zloupotreba, nameštanje lajkova (veštačko dodavanje, kupovina...) i slične nedozvoljene radnje biće sankcionisane izbacivanjem iz takmičenja.

*Učesnici moraju biti nosioci autorskih prava za objavljene fotografije, u skladu sa zakonom o autorskim pravima. Alfa-Plam se odriče odgovornosti u slučaju povrede ovog prava od strane trećeg lica. Autor fotografija bez naknade ustupa kompaniji Alfa -Plam pravo korišćenja svih objavljenih fotografija isključivo za promociju foto -konkursa. Alfa-Plam će navoditi ime autora, ali ne može se smatrati odgovornim ukoliko to ne učine i drugi mediji. Fotografije tela koje na bilo koji način objektivizuju decu i ljude, ili koje su uvredljive, neće biti uzete u obzir! Učestvovanjem u nagradnom konkursu učesnik daje pravo Organizatoru da prikuplja i obrađuje njegove lične podatke (ime i prezime, adresu prebivališta, kontakt telefon i e -mail adresu). Ovako prikupljeni podaci biće korišćeni u svemu u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka ličnosti, isključivo u svrhu sprovođenja nagradnog konkursa i za vreme koje je potrebno za njegovo potpuno sprovođenje. Učesnik nagradnog konkursa može u svakom trenutku tražiti pristup svojim podacima, njihovu izmenu i dopunu ili brisanje odnosno opoziv saglasnosti za njihovu obradu. U slučaju opoziva saglasnosti za obradu, učesnik gubi pravo učešća u nagradnom konkursu.

Za maloletna lica prikazana na fotografijama neophodno je obezbediti odobrenje od roditelja ili staratelja. Maloletni učesnici moraju obezbediti odobrenje od roditelja ili staratelja.

Organizator zadržava pravo da promeni uslove konkursa u bilo kojoj fazi, uz pravovremeno obaveštenje takmičarima putem zvaničnih Facebook i Instagram strana kompanije.

Molimo vas, pročitajte detalje o odricanju od odgovornosti pre slanja fotografija: *Ovim potvrđujem da fotografija koju prijavljujem na konkurs „Proleće sa Alfa-Plamom” jeste moje originalno delo i da niko ne polaže autorska prava na njega te da ako polaže, da sam ja njihov jedini nosilac. Ovim takođe potvrđujem da sam punoletan. Ovu fotografiju prilažem kao izraz sopstvene kreativnosti i razumem da će ona biti objavljena kao moje originalno delo sa mojim autorskim pravima. Razumem da će moja prijava biti predmet razmatranja pre nego što bude prihvaćena na konkurs. Ukoliko je moja fotografija uvredljiva, na veštački način poboljšana, ukoliko predstavlja animaciju ili je niskog kvaliteta, razumem da može biti diskvalifikovana. Razumem da fotografije nagog tela koje na bilo koji način objektivizuju decu i ljude, kao i uvredljive fotografije neće biti uzete u obzir!*

Objavlivanjem fotografija na konkurs autor potvrđuje da se u potpunosti slaže sa navedenim uslovima.